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Informace k obnově školy, mateřské školy a navazujících investičních projektů 

 

Vážená paní ředitelko, vážení pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci, vážení rodiče, vážení 

členové školské rady, 

 

děkuji za Váš e-mail a za podněty týkající se obnovy školy a mateřské školy po povodních. 

 

Ráda bych Vás ujistila, že obec průběžně realizuje všechny nezbytné kroky vedoucí k 

přípravě a následné realizaci jednotlivých projektů tak, aby byly provedeny kvalitně, 

hospodárně a s dlouhodobým přínosem pro děti i zaměstnance školy. Současně považuji za 

důležité zdůraznit, že základní škola je v současné době plně funkční a výuka probíhá 

standardním způsobem. Omezení se týkají především prostor tělocvičny a dílen, jejichž 

obnova je součástí připravovaných investičních akcí. 

 

V případě kuchyně mateřské školy již bylo dokončeno výběrové řízení na stavební část. V 

současné době běží lhůta pro případná odvolání účastníků výběrového řízení, která končí dne 

17. 6. 2026. Následně by mělo dne 24. 6. 2026 dojít na veřejném zasedání zastupitelstva ke 

schválení výběru zhotovitele. Současně probíhá výběrové řízení na dodávku gastro 

technologie, jehož ukončení je plánováno na 22. 6. 2026. 

 

Jedná se o rozsáhlou rekonstrukci s předpokládanými náklady přibližně 21 mil. Kč, jejímž 

výsledkem bude moderní a plně funkční kuchyň odpovídající současným požadavkům na 

provoz školního stravování. Součástí souvisejících prací bude rovněž výměna stávající jímky, 

která je umístěna v prostoru přední zahrady mateřské školy. Z tohoto důvodu bude obnova 

přední zahrady realizována až po dokončení těchto prací, aby nedocházelo k opakovaným 

zásahům do nově upravených ploch. 

 

Je vhodné doplnit, že v průběhu přípravy projektu byly ze strany některých zastupitelů 

vzneseny připomínky k projektové dokumentaci a požadavky na její další prověření. Z tohoto 

důvodu probíhala opakovaná jednání, konzultace s projektantem a doplňující kontrola 

jednotlivých částí dokumentace. Přestože se v následných jednáních neprokázaly takové 



nedostatky, které by bránily pokračování projektu, vedl tento proces bohužel k časovému 

posunu přípravy veřejné zakázky přibližně o dva měsíce. 

 

Projekt obnovy základní školy byl projektantem předán na konci dubna 2026 a zároveň byl 

poskytnut zastupitelům k nahlédnutí a případným připomínkám. V současné době obec ve 

spolupráci s vedením školy a administrátorem veřejné zakázky dokončuje podklady pro 

výběrové řízení. Ze strany školy dochází k upřesnění některých položek drobného vybavení 

tak, aby výsledné řešení co nejlépe odpovídalo potřebám žáků i pedagogických pracovníků. V 

týdnu od 15. 6. 2026 by mělo dojít k finalizaci a zveřejnění veřejné zakázky. Po dokončení 

výběrového řízení a výběru zhotovitele a schválení zastupitelstvem, bude možné 

bezprostředně zahájit realizaci obnovy školy. 

 

Plánovaná obnova školy zahrnuje celkovou rekonstrukci tělocvičny a dílen, kompletní 

rekonstrukci sociálních zařízení, obnovu prvního podlaží včetně chodeb a šaten, odizolování 

budovy a výměnu jímky. Předpokládané náklady dle projektové dokumentace činí přibližně 

16 mil. Kč. Po dokončení vzniknou moderní, bezpečné a funkční prostory odpovídající 

současným standardům vzdělávání. 

 

Současně bude vyhlášeno výběrové řízení na obnovu školní zahrady s novými herními prvky 

a úpravou terénu v předpokládané hodnotě cca 3,5 mil. Kč. Díky získané dotaci od Českého 

červeného kříže bude navíc pořízen další herní prvek v hodnotě přibližně 200 tis. Kč. 

 

Připraven je také projekt nového oplocení areálu školy v hodnotě přibližně 3 mil. Kč, kde 

bude taktéž vyhlášeno výběrové řízení. V současné době probíhá příprava projektu nového 

parkoviště u školy, který bude v nejbližší době předložen stavebnímu úřadu ke schválení, 

zároveň se čeká na realizaci přeložky společnosti CETIN. S ohledem na celkovou obnovu 

území byl zadán také projekt nového veřejného osvětlení, které zajistí nasvětlení parkoviště i 

přístupové komunikace kolem školy. Vzhledem k tomu, že oplocení, zahrada i parkoviště 

tvoří jeden funkční celek a navazují na plánovanou rekonstrukci školy, je jejich realizace 

koordinována tak, aby nedocházelo k následnému poškození nově vybudovaných ploch a aby 

byly veřejné prostředky využity co nejhospodárněji. 

 

Ráda bych také připomněla, že po dobu rekonstrukce obec škole poskytla možnost využívat 

kulturní dům namísto školní tělocvičny. K dispozici je rovněž sportovní areál obce, zahrada 

mateřské školy a v omezené míře také zahrada základní školy, aby děti měly i nadále 

dostatečné možnosti pro pohybové aktivity. Současně byly škole nabídnuty prostory také pro 

konání příměstského tábora během letních prázdnin, což považuji za velmi přínosnou aktivitu 

pro děti i pomoc rodičům. Za organizaci této činnosti patří poděkování všem paním 

učitelkám, vychovatelkám a ostatním zaměstnancům školy, kteří jsou ochotni věnovat svůj 

čas dětem i mimo běžnou výuku. 



Současně bych ráda doplnila, že převážná část uvedených projektů je připravována s využitím 

dotačního programu Živel 1, který je určen na obnovu majetku po povodních. Výjimku tvoří 

projekt nového parkoviště a veřejného osvětlení, které není možné z tohoto dotačního titulu 

financovat. V současné době jsou však jak obnova kuchyně mateřské školy, tak obnova 

základní školy předfinancovávány z rozpočtu obce, aby mohly být práce zahájeny co nejdříve. 

Celkový objem investic do školy a mateřské školy dosahuje přibližně 45 mil. Kč. Pro lepší 

představu je vhodné uvést, že celkové škody způsobené povodněmi na majetku obce přesahují 

částku 100 mil. Kč. Obnova školských zařízení tak představuje jednu z nejvýznamnějších 

investičních akcí, které obec v současné době realizuje. 

 

Vedle stavebních investic se obec zaměřuje také na podporu vzdělávání a rozvoj čtenářské 

gramotnosti. Ve spolupráci se školou byl v obecní knihovně zřízen čtenářský koutek, který 

mohou využívat jak žáci základní školy, tak děti mateřské školy. Současně obec podala žádost 

o dotaci v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života na pořízení knih pro děti mateřské 

školy. Cílem těchto aktivit je podpora čtenářské gramotnosti, modernizace knižního fondu, 

zvýšení povědomí o obecní knihovně mezi dětmi i rodiči a posílení pozitivního vztahu ke 

čtení již od útlého věku. 

 

Obec rovněž připravuje další rozvojové projekty. V současné době probíhá příprava žádosti o 

dotaci z prostředků Moravskoslezského kraje na zpracování projektové dokumentace pro 

instalaci fotovoltaických panelů na obecních budovách, a to mimo jiné i na budově základní 

školy a mateřské školy. Již byly osloveny projekční kanceláře a čeká se na předložení 

cenových nabídek. Cílem je do budoucna snížit energetickou náročnost budov a provozní 

náklady těchto zařízení. Samotná realizace bude záviset nejen na úspěšnosti získání dotace, 

ale také na výsledcích odborného posouzení technických možností jednotlivých objektů. 

Teprve projektová dokumentace ukáže, zda budou na všech budovách splněny podmínky pro 

vhodné a bezpečné umístění fotovoltaických panelů. 

 

Veškeré připravované projekty a jejich jednotlivé části jsou průběžně konzultovány s vedením 

školy tak, aby výsledná řešení co nejlépe odpovídala potřebám dětí, pedagogických 

pracovníků i samotného provozu školy a mateřské školy. 

 

Vnímám, že délka obnovy po povodních může u rodičů vyvolávat otázky a nejistotu. Je však 

třeba si uvědomit, že se jedná o mimořádně rozsáhlé investice v řádu desítek milionů korun, 

jejichž cílem není pouze odstranění škod po povodni, ale také celková modernizace zázemí 

školy a mateřské školy. Po dokončení všech plánovaných projektů budou mít děti i 

zaměstnanci školy k dispozici kvalitnější, bezpečnější a modernější prostředí, než jaké bylo 

před povodní. 

 



Současně je třeba počítat s tím, že školní rok 2026/2027 bude vzhledem k probíhajícím 

rekonstrukcím organizačně náročnější. Jsem však přesvědčena, že dočasná omezení budou 

vyvážena výsledkem, kterým budou moderní, bezpečné a kvalitně vybavené prostory pro 

vzdělávání i volnočasové aktivity dětí. 

 

Děkuji vedení školy, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům za dosavadní spolupráci 

a vstřícnost. Poděkování patří také zastupitelům obce za podporu při přípravě a realizaci 

jednotlivých projektů a v neposlední řadě rodičům za trpělivost, podporu a pochopení během 

tohoto náročného období. 

 

Poděkování patří také paní ředitelce, která se vedení školy ujala v době, kdy bylo nutné řešit 

řadu provozních i organizačních záležitostí souvisejících s následky povodní. Oceňuji její 

rychlé zapracování do funkce, odpovědný přístup, otevřenou komunikaci a velmi dobrou 

spolupráci s obcí. Děkuji jí za energii, čas a úsilí, které věnuje dětem, zaměstnancům školy i 

dalšímu rozvoji základní a mateřské školy. 

 

Závěrem bych všem dětem, rodičům, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům chtěla 

popřát krásné, klidné a slunečné letní prázdniny, plné odpočinku, zážitků a načerpání nových 

sil.  

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

Jiřina Heinischová, DiS. 

starostka 

 

 

 

 

 

 

Na vědomí: 

pedagogickým a nepedagogickým pracovníkům  

zákonným zástupcům dětí a žáků 

školské radě 
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